
RENCANA PELAKSAN AAN PEMBELAJARAN (RPP) 
DARURAT COVID-19 

 
Madrasah  : MTs Alkhairaat Pulu   Mata pelajaran  : Akidah Akhlak 
Kelas semester  : VIII/genap    Materi   : Ikhlas 
 

A. Persiapan pembelajaran mode DARING Dengan menggunakan aplikasi WA dan Massenger. 

• Guru mengaktifkan aplikasi WA dan Massenger 

• Siswa juga mengaktifkan aplikasi WA dan Massenger 

• Guru memastikan semua siswa telah masuk di grup WA dan Massenger 

• Guru membagi siswa dalam kelompok-kelompok virtual (guru terlibat dalam meeteng virtual) 

• Melaksanakan komunikasi virtual pada masing-masing kelompok melalui WA 

• Penyelesaian materi atau penugasan disesuaikan dengan situasi dan kondisi yang ada tampa 
menetapkan waktu atau target kurikulum. Agar peserta didik tidak merasa terbebani dengan tugas-
tugas yang dikirim oleh guru 

• Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan atau lainnya dalam bentuk file word atau 
PDF atau video yang berkaitan dengan materi ajar kepada setiap siswa melalui WA dan Massenger. 

• Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian tugas. 

• Guru memantau kegiatan aktivitas setiap kelompok melalui WA dan Massenger.  

• Guru memberi tugas kepada siswa untuk membuat satu video cerita perbuatan IKHLAS yang 
dilakukan  dalam masa pandemic covid -19 

• Tugas atau bentuk lainya selesai dikerjakan diserahkan ke Guru dengan Cara mengAploud Ke WA 
pribadi agar tidak ada saling menyontek. 

• Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai dalam bentuk Kualitatif dan mengaploud 
ke grup WA. 
 

B. Tujuan Pembelajaran 

• Melalui kegiatan pembelajaran ini siswa  
meyakini bahwa semua perbuatan baik yang dilakukan dengan Ikhlas akan mendatangkan 
ketenangan bagi diri kita dan orang lain terlebih lagi dalam masa  pandemic covid-19 seperti 
sekarang ini. karena pada hakekatnya perbuatan baik yang kita lakukan dengan ikhlas akan kembali 
lagi kepada kita. 
 

C. Kegiatan pembelajaran 
1. Kegiatan pendahuluan 

• Salam, sapa, presensi dan doa 

• Menyampaikan tujuan pembelajaran 

• Apersepsi dan motivasi tentang pentingnya Ikhlas dalam kehidupan sehari-hari. 

• Menceritakan suatu perbuatan yang berhubungan dengan perbuatan Ikhlas dimasa pandemic covid-
19 
 

2. Kegiatan inti 

• Guru mengirimkan video yang berhubungan perbuatan yang dilakukan dengan ikhlas 
Melalui WA atau Massenger 

• Siswa diminta untuk memahami ,menghayati dan mencatat hal hal positif yang ada dalam video. 

• Guru meminta siswa untuk menganalisis informasi positif yang didapatkan dari video yang telah 
dikirimkan 

• Dari video, siswa diminta untuk kreatif thinking dengan mencatat hal positif dari perbuatan ikhlas 
yang berhubungan dengan masa pandemic COVID -19 

3. Penutup 
Memberikan apresiasi dan sanjungan kepada siswa yang disiplin dalam mengerjakan tugasnya. 
 

4. Penilaian 
a. Penilaian sikap (social dan religi) 

*teknik /bentuk penilaian : pengamatan /observasi 
b. Penilaian pengetahuan   

*Teknik bentuk penilaian : tes tertulis / penugasan 
c. Penilaian ketrampilan 

*teknik penilaian  : unjuk kerja dan foto unjuk kerja 
 

Mengetahui        sigi,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,2020 
Kepala Madrasah      Guru mata pelajaran 
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